Технологическая карта
педагогического занятия по ФГОС» в средней группе по лепке (в технике пластилинография) 
Субботина Олеся Вячеславовна, воспитатель
МБДОУ д/с № 40 «Сороконожка»

	Тема занятия
	Город Усть-Илимск

	Возрастная группа
	Средняя группа, 4-5 лет

	Цель
	Совершенствование технического приёма лепки - пластилинографии.

	Образовательные задачи
Обучающие
Развивающие
Воспитательные
	Обучающие: закреплять умение детей работать с пластилином, использовать его свойства при раскатывании, сплющивании, разглаживании по поверхности в создаваемых объектах. 
Развивающие: развивать эстетическое восприятие, творческое воображение, мышление, глазомер, координацию движений рук, мелкую моторику.
[bookmark: _GoBack]Воспитательные:  воспитывать навыки аккуратного обращения с пластилином; интерес к пластилинографии.

	Оборудование:
	фотографии родного города, пластилин белого цвета, салфетка, стека, доска, готовый образец

	Этапы
	Деятельность педагога (методы, приемы)
	Деятельность детей
	Планируемые результаты (в результате дети смогут)

	Мотивационный
	Звучит музыка с программы МЭО (Тема№10,занятие 3, часть 1),педагог приглашает детей посмотреть картинки.
	Дети внимательно и с интересом слушают педагога, рассматривают фотографии города, узнают знакомые объекты.
	Создание эмоционально-радостного настроения.
Дети настроены на совместную работу. 


	
	Приемы
	Создание условий для вариативной детской деятельности (выбор разных материалов (РМ), выбор уровня сложности задания (УС), выбор в разных заданий (РЗ) и т.д.)
	Способ организации(фронтальный, подгрупповой,индивидуальный)
	
	

	
	
	РМ
	УС
	РЗ
	Другое
	Ф
	П
	И
	
	

	Проблемно-ориентировочный
	Педагог задает вопросы по содержанию песни, какие места города им знакомы, что является для нас Родиной. 
	
	
	
	+
	+
	
	
	Дети выражают собственные мысли, чувства, отвечают на вопросы.

	Дети проявляют заинтересованность, формируется желание узнать больше о родном городе.



	Аналитико-практический
	Педагог предлагает выполнить задание в программе МЭО (Тема № 10, занятие 3, часть 2), побуждает детей прочувствовать настроение русских народных песен. Педагог рассказывает о красоте зимнего города и вовлекает детей в совместную деятельность, стимулирующую закрепление приёмов лепки в технике пластилинография. Педагог предлагает детям выполнить пальчиковую гимнастику и физминутку. Приступают к выполнению заданий. Педагог наблюдает за детьми во время выполнения задания, при необходимости оказывает помощь, ведёт беседу.
Эмоционально включается в деятельность, предупреждает утомляемость.

	
	
	
	+
	+
	
	+
	Дети выполняют задания, высказывают свое мнение, основываясь на имеющихся представлениях, вспоминают ранее усвоенный материал. Выполняют движения согласно тексту, усаживаются на рабочие места для выполнения задания, самостоятельно приступают к выполнению. При необходимости обращаются за помощью к воспитателю.

	Снятие напряжения, эмоциональная и физическая разрядка.
Дети осознают себя участниками познавательного процесса.
Формируется умение слушать взрослого и выполнять задания согласно инструкциям. Закрепляются технические навыки приёмов лепки. Дети совершенствуют ранее полученные умения в технике пластинография. Развивается творческое воображение, логическое мышление, мелкая моторика рук.


	Оценочный-рефлексивный
	Педагог уточняет, что им больше всего понравилось на занятии, что вызвало затруднения, какие места в нашем городе они хотели бы посетить. Педагог обращает внимание на то, как дети оценивают себя.
Побуждает детей к высказываниям. Поощряет их.
	
	
	
	+
	+
	
	
	Делятся своими впечатлениями. Выражают собственные мысли. Высказывают пожелания. Испытывают положительные эмоции.
	Дети способны оценивать результат деятельности и степень своего участия. У детей формируются элементарные навыки самооценки. Учатся отвечать на вопросы педагога полным ответом, поддерживать беседу, делиться мыслями, впечатлениями.
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Технологическая карта   п едагогическо го   заняти я   по ФГОС» в средней группе по лепке (в технике пластилинография)    С убботина Олеся Вячеславовна, воспитатель   МБДОУ д/с № 40  « Сороконожка »    

Тема занятия  Город   Усть - Илимск  

Возрастная  группа  Средняя группа, 4 - 5 лет  

Цель  С овершенствование технического приёма лепки  -   пластилинографии.  

Образовательные  задачи   Обучающие   Развивающие   Воспитательные  Обучающие:  з акреплять  умение детей работать с пластилином, использовать его свойства при раскатывании,  сплющивании, разглаживании по поверхности в создаваемых объектах.     Развивающие :  р азвивать эстетическое восприятие, творческое воображение, мышление, глазомер, координацию  дв ижений рук, мелкую моторику.   Воспитательные:    в оспитывать навыки аккуратного обращения с пластилином; интерес к пластилинографии.  

Оборудование:  фотографии родного города, пластилин белого цвета, салфетка, стека, доска, готовый образец  

Этапы  Деятельность   педагога (методы, приемы)  Деятельность детей  Планируемые  результат ы  (в  результате дети  смогут)  

Мотивационный  Звучит музыка с программы МЭО   (Тема№10,занятие 3 , часть  1 ), педагог   приглашает   детей посмотреть картинки.  Дети   внимательно и с  интерес ом слушают  педагога , рассматривают  фотографии  город а,  узнают знакомые  объекты .  Создание  эмоционально - радостного  настроения.   Дети настроены на  совместную работу .     

 Приемы  Создание условий для  вариативной детской  деятельности (выбор  разных материалов (РМ),  выбор  уровня сложности  задания (УС), выбор в Способ  организации(фрон тальный,  подгрупповой,инд ивидуальный)    

